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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

 كداميك از گزينه هاي زير شناسه معتبر مي باشد؟.1

  this د.    2xy  ج.    }tot5 ب.    a_25 الف.  

 :مقدار نهايي اين دو متغير برابر است با a , bبا توجه به مقادير اوليه . 2

int a=6 , b=2; 

++a*b+++a-a++; 

 a = 8 , b = 3 د.   a = 7 , b = 3 ج.    a = 8 , b = 2 ب.    a = 7 , b = 2 الف.  

كداميك از گزينه هاي زير معادل رابطه . 3
������

����	
�
 مي باشد؟ 

  c / 2*a (c+d)* (a-b) الف.  

  c/(2*a*(c+d))*(a-b) ب.   

   c / (2*a (c + d))*(a-b) ج.   

 c / 2*a*(c+d)*(a-b) د.   

 ط حداقل يكبار اجرا مي شود؟ركدام حلقه بدون توجه به مقدار ش. 4

 while , do while د.   do whileج.   Forب.   whileالف.  

اجراي دور بعدي حلقه انجام شود از چه دستوري استفاده بدون اجراي دستورات باقيمانده دور فعلي، براي اينكه در يك حلقه، . 5

 مي شود؟

   repeat د.   exitج.   break ب.   continue الف.  

 چيست؟ روبرو برنامه خروجي. 6

void main() 

{  int s=0; 

 float  x = 14.75; 

 s = static_cast<int>(x); 

 x = static_cast<float>(s); 

cout  << “s=” << s << “,x=” << x; 

  } 

    s=14.0 , x=14.0 ب.      =x=14.75 s , 14الف.  

 s=14.0 , x=14.75 د.    s=14 , x=14.0 ج.   
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        6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

 ؟در نظر گرفته مي شود برابر است با  blue , yellowبا توجه به تعريف مقابل مقداري كه براي . 7

{ };3,,2,,1 ==−= redyellowgreenblueblackcolorenum 

  blue = 0 , yellow = 1 ب.  blue = 1 , yellow = 3 الف.  

  blue = 1 , yellow = 1 د.  blue = 0 , yellow = 3 ج.   

  

را به صورت كدام  ulongاستفاده كنيم ابتدا بايد نوع  ;ulong x,yاز دستور  ;unsigned long  x,yاگر بخواهيم به جاي دستور . 8

 ؟گزينه تعريف كنيم

    typedef unsigned long  ulong ب.   typedef “unsigned long”  ulong الف.  

   ”typedef ulong “unsigned long د.     typedef  ulong unsigned long ج.   

 ؟نيستكدام گزينه صحيح . 9

   آرايه يك فضاي پيوسته از حافظه كامپيوتر است. الف.  

   انديس آرايه از صفر شروع مي شود.ب.   

   مي توان آرايه اي با انواع مختلف تعريف كرد. ج.   

 بعد تعريف كرد. 256از نظر تئوري مي توان آرايه با حداكثر  د.   

  چيست؟ sبعد از اجراي قطعه كد زير مقدار . 10

S=0 

for(i=0; i<4; i++) 

   for (j=0; j<I;j++) 

      s++;  

  22 د.    16 ج.   0 ب.   6 الف.  

    در تعريف آرايه هاي مقابل، كدام آرايه معادل بقيه نمي باشد؟. 11

int  a[3][4] = { {1} , {2,3} , {4,5,6}}; 

int b[3][4]={1,0,0,0,2,3,0,0,4,5,6,0}; 

int c[3][4]={{1,0},{2,3,0},{4,5,6}}; 

int d[3][4]={1,2,3,4,5,6}; 

   aد.   dج.  cب.  bالف.  
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        6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

 ؟تابع زير چه عملي انجام مي دهد. 12

Char     func(char   c1) {  return  (c1>=’a’ && c1<=’z’) ? (‘A’+c1-‘a’) : c1; } 

   كند.  و اگر حرف كوچك بود روي آن تغييري ايجاد نمي رف بزرگ را به كوچك تبديل مي كنديك ح الف.  

    اختلاف كد اسكي يك حرف با حرف بزرگ معادل  آنرا محاسبه مي كند. ب.   

  كند.  و اگر حرف بزرگ بود بر روي آن تغييري ايجاد نمييك حرف كوچك را به بزرگ تبديل مي كند ج.   

  اختلاف كد اسكي يك حرف با حرف كوچك معادل آنرا محاسبه مي كند. د.   

 

 ؟ نيستگزينه صحيح  كدام. 13

      دارد. ()mainهر برنامه فقط يك تابع  الف.  

  را نمي توان به صورت بازگشتي فراخواني كرد. ()mainتابع  . ب  

(اگر از پيش نمونه استفاده وقتي تابعي فراخواني مي شود بايد تابع احضار شونده قبل تابع احضار كننده تعريف شود. . ج  

    نشود.)

  تابع يعني پيش نمونه تابع كه شامل نام، نوع بازگشتي و تعداد پارامترهاي ورودي مي باشد. prototype .د  

متغيرهايي هستند كه در بيرون از توابع اعلان مي شوند و وسعت و دامنه فعاليت آنها كليه توابعي متغيرهاي از نوع .............. . 14

  مي باشد كه در زير دستور اعلان متغير قرار دارد.

     Register د.   Automatic ج.   External ب.   Static الف.  

  چيست؟ inlineاشكال توابع . 15

 باعث بزرگ شدن طول برنامه مي شود. ب.   مي آورد. از احضار تابع ممانعت به عمل الف.  

 فقط در توابع كوچك قابل استفاده است. د.  باعث افزايش زمان اجراي برنامه مي شود. ج.  

 چيست؟ روبرو برنامه خروجي. 16

int x[3] = {1, 2, 3}; 

 cout << *(&(*x)); 

    x آرايه آدرس ب.    آرايه اول عنصر مقدار الف.  

  3 2 1 د.  X آرايه اول عنصر آدرس ج.   
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 كدام ساختار حافظه كمتري اشغال مي كند؟. 17

 union aunion ب.     struct astruct الف.

{      { 

int x;    int x; 

float y;    float v; 

int v;    }; 

}; 

 

 ;int array[10] د.     ;char array[10] ج. 

  چيست؟ روبرو برنامه خروجي. 18

void main( ) 

{ 

int a=270; 

char *p; 

p=(char *)&a; 

cout << *p; 

} 

 16 د.   14 ج.   12 ب.   10 الف.  

  ؟براي مقايسه دو رشته بدون توجه به كوچك يا بزرگ بودن حروف از چه تابعي استفاده مي شود. 19

  strcmpn د.   strcmpiج.   strncmp ب.   strcmp الف.  

 ؟ تابع زير چه عملي انجام مي دهد. 20

void  func(char *str1, char *str2 ) 

} for( int i=0; (str1[i]=str2[i])!=’\0’; i++);  { 

   به اندازه طول رشته اول، از رشته دوم در رشته اول كپي مي كند.الف.  

  رشته دوم را در رشته اول كپي مي كند.ب.  

  به اندازه طول رشته دوم، از رشته دوم در رشته اول كپي مي كند. ج.   

  دو رشته را با يكديگر مقايسه مي كند. د.  
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        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 دو تعريف معادل يكديگرند ؟ كدام. 21

A : ofstream fout(“test1”); 

B : ofstream fout(“test1”,ios::nocreate); 

C : ofstream fout(“test1”,ios::noreplace); 

D : ofstream fout(“test1”,ios::truc); 

 

 B , D د.   B , Cج.   A , D  ب.   A , B الف.  

 

 

 

 ؟براي ذخيره كردن هر نوع ساختاري از فايل ......... استفاده مي شود. 22

  هر سه گزينه د.   نوع دار ج.   متني ب.   باينري الف.  

 چيست؟ زير برنامه خروجي. 23

int j; 

for(j=0; ++j<7; j++) 

 cout << ( j+=2); 

  6 4 2د.  4 2ج.   7 3 ب.   2 0الف.  

 :با برابراست fn(7) مقدار زير برنامه به توجه با. 24

int fn(int v) { 

 if(v==1 || v==0) 

  return 1; 

 if(v%2==0) 

  return fn(v/2)+3; 

 else 

  return fn(v-1)-2; 

} 

  2 د.   3 ج.   5 ب.   4 الف.  
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        6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  چيست؟  ()bad()  ,  failبرگرداند آنگاه  مقادير توابع  Trueمقدار  ()good. اگر در برنامه نويسي فايل تابع 25

  Trueو  Trueالف.   

  Falseو Falseب.   

  دهد.  را مي Falseعبارت  ()badو تابع  Trueعبارت  ()failج. تابع   

 توان مشخص كرد.  د. نمي  

 

  

  سوالات تشريحي

  دارد. نمره  1.5هر سئوال 

  سوال اول تصحيح خواهد شد. 4سوال تنها  4 سوال زير پاسخ دهيد. در صورت پاسخ دادن به بيش از 6سوال از  4فقط به 

______________________________________________________  

  

و  100و  50تابعي بنويسيد كه عددي را به عنوان مبلغ از ورودي بگيرد و تمام حالتهايي كه مي توان اين مبلغ را با سكه هاي . 1

  ريالي خرد نمود را چاپ كند .  250

 

  .را از ورودي بگيرد و ترانهاده آنرا چاپ كند  10*10ه اي بنويسيد كه ماتريس برنام. 2

 

  انواع كلاسهاي حافظه را نام برده و به اختصار شرح دهيد. . 3

  

  با كمك اشاره گرها برنامه اي بنويسيد كه تعدادي رشته را از ورودي بگيرد و آنها را به ترتيب حروف الفبا مرتب نمايد.. 4

 

  برنامه اي بنويسيد كه آرايه اي از  عدد را از وردي گرفته آنها را به صورت صعودي مرتب نمايد. . 5

 

تابعي بنويسيد كه دو آرايه از كاراكتر را به عنوان پارامتر ورودي دريافت كند و آنها را با يكديگر مقايسه نمايد. اگر دو آرايه با . 6

  را بازگرداند. 1-نصورت مقدار و در غير اي 0يكديگر مساوي باشند مقدار 
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